Zestaw 75

1. W folderze Debug75 znajduje sie projekt z kodem w jezyku C. W pliku main.c w niektérych linijkach sg
komentarze. Twoim zadaniem jest wpisanie wartosci odpowiednich zmiennych po wykonaniu konkretnej
linii kodu.

Punktacja: 1 pkt za kazdg poprawng linijke, tgcznie 7 pkt.

2. W folderze Popraw75 znajduje si¢ kod w jezyku C, ktory nie spelnia zasad kompilacji. Popraw kod
modyfikujac dokladnie 1 linijke tak, aby sie kompilowal. Zabroniona operacja jest komentowanie kodu.
Do zmodyfikowanych linii zaliczaja sie zaréwno linie istotne ze wzgledu na kompilacje jak i te nieistotne
(np. dodanie spacji przed operatorem moze by¢ operacja nieistotng ze wzgledu na kompilacje, ale bedzie
liczone jako zmodyfikowana linijka).

Punktacja: 7 pkt.

3. Napisz funkcje, ktérej parametrami sa trzy dodatnie liczby catkowite n, m i k. Funkcja ma zwrdcié¢ 2
jesli m jest podzielne jednoczesnie przez n i k, 1 jesli jest podzielne tylko przez jedna z liczb n lub k
oraz zwraca 0 w przeciwnym wypadku. Stwérz przypadek testowy dla funkcji.

Punktacja: 8 pkt.
4. Napisz funkcje, ktora otrzymuje trzy argumenty:

o dwa wskazniki na funkcje o jednym argumencie typu double zwracajace wartos¢ typu double,
e warto$¢ x typu double.

Funkcja ma zwrocié 1 jesli warto$é pierwszej funkcji jest szeScianem wartosci drugiej funkeji odpowiednio
na liczbach od 1 do n = |x] (np. fi(1) = (f2(1))3, f1(2) = (f2(2))3, itd., |x] - oznacza najwicksza liczbe
catkowita nieprzekaczajaca x) oraz ma zwracaé -1 w przeciwnym wypadku oraz gdy = < 1. Stwérz dwa
przypadki testowe dla funkcji, aby funkcja zwrocita obie mozliwe wartosci.

Punktacja: 8 pkt.

5. Napisz funkcje rekurencyjna, ktora dla otrzymanej w argumencie nieujemnej liczby catkowitej n zwraca
wartos¢ elementu o indeksie n ciaggu zdefiniowanego w nastepujacy sposéb
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Stworz dwa przypadki testowe dla funkcji.

Punktacja: 10 pkt.

6. Napisz funkcje, ktéra otrzymuje trzy argumenty: dodatnia liczbe catkowita n oraz dwie n-elementowe
tablice tabl i tab2 o elementach typu int. Funkcja ma wpisa¢ do tablicy tab2 elementy tablicy tabl
w porzadku nierosnacym. Stworz przypadek testowy.

Punktacja: 10 pkt.



